
Кијев: Старешина Кијевско-печерске лавре оптужен за „деловање у одбрани агресије Русије, изазивање међуверске мржње и псовање Владимира Зеленског". Митрополит Павел: Молите се, молите Бога за милост - црква се гони. Ни за шта и ни због чега
субота, 01 април 2023 16:50

Служба безбедности Украјине (СБУ) уручилa је данас намеснику Кијевско-печерске
лавре митрополиту Павлу обавештење о отварању кривичног поступка због сумње да је
распиривао верску мржњу и сарадње са Русијом. 

  

  

"Данас у 07:30 ми је уручена оптужница. Сада ће ми бити претресена кућа. Нисам крив и
молим вас за молитву", рекао је митрополит Павле.
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Према речима митрополита, приликом предаје обавештења, службеници СБУ су рекли
да је оптужен за "саучесништво са Русијом, изазивање међуверске мржње и да је
опсовао украјинског председника Владимира Зеленског".

    

"Никога нисам проклео. Али сам рекао речи Јеванђеља да наше сузе неће пасти на
земљу, већ ће пасти на главе оних који су изазвали ове немире", навео је он.

  

Намесник је нагласио да је оно што се дешава прогон цркве.

  

"Молите се, молите Бога за милост, да људи знају: црква се гони. Ни за шта и ни због
чега. Гоне Лавру", рекао је митрополит.

    

Митрополит је 30. марта објавио видео-поруку властима на Јутјуб каналу Лавре где је
рекао да Зеленског чека небеска казна због протеривања слугу Лавре.

  

Подсетимо, управа резервата Кијево-печерске лавре је 10. марта објавила раскид закупа
на неодређено време објеката канонске УПЦ и наредила монасима да напусте
територију пре 29. марта. Игуман Лавре, митрополит Павле, назвао је ове радње
"незаконитим и најавио одбијање братије да напусти манастир". Слуге Лавре поднеле су
тужбу тражећи да оспоравају права на манастир. 

  

Митрополит је нагласио да око "Лавре не може бити компромиса и да ће братија стајати
до краја". Према његовим речима, раскид уговора о закупу зграда Лавре је немогућ
једнострано, потребна је одлука суда, као и да је поднета тужба о недопустивости
раскида уговора о закупу Привредном суду Кијева.
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  17:13  Митрополит Павел ће из болнице ипак бити принудно доведен на саслушање  Суд у Кијеву је поново заказао саслушање старешине Кијевско-печерске лавремитрополита Павла за данас, иако је претходно због лошег здравственог стањасвештеника заседање одложено за понедељак.  "Владика је у болници, али суд је одлучио о принудном довођењу митрополита", рекао јењегов адвокат.    15:38  Руска православна црква: Реакција светске заједнице на прогон УПЦ минимална инедовољна  Реакција светске заједнице на прогон канонске Украјинске православне цркве (УПЦ) јеминимална и недовољна, изјавио је шеф Синодалног одељења за односе цркве садруштвом и медијима Московске патријаршије Владимир Легојда.  "Ми ћутимо о украјинској власти, она је узрок онога што се дешава. Али реакцијасветске заједнице која би могла да утиче на то је минимална и потпуно неприкладнаономе што се дешава", рекао је он у емисији "Црква и ми" на ТВ каналу "Русија 24".  14:51  Митрополиту Павлу позлило током саслушања  Митрополиту Павлу је током судског заседања позлило.   "Пао ми је ниво шећера у крви. Не осећам се добро", рекао је митрополит, због чега јесудија одложио седницу за понедељак у 09 часова.  Намесник је након тога напустио судницу.    13:40  Митрополит Павле: Моје кривично гоњење је политички мотивисано   Митрополит Павле поручио је из суднице, где се тренутно налази, да је његово кривичногоњење политички мотивисано.   "Нисам учинио ништа да ме за нешто оптуже. Ово је политичка ствар", рекао јемитрополит Павле.    13:11  Одбијен предлог митрополитовог адвоката да се одложи судско рочиште  Одбијен је захтев адвоката намесника Кијевско-печерске лавре митрополита Павла дасе одложи судско рочиште, за два дана ради упознавања са материјалом предмета оизрицању мере забране за вршење дужности свештеника. Одбрана је тражила изузећесудије због пристрасности, пренело је украјинско издање "Страна.уа".  Поставља се питање, колико су основане одлуке суда, ако је Украјина секуларнадржава.  13:10  У Шевченковском суду у Кијеву почело рочиште о мери забране намесникуКијевско-печерске лавре митрополиту Павлу да врши дужност свештеника.  12:11  Митрополит Павле: Поглавар ПЦУ Епифаније пропашће као роса на сунцу, док јеЦрква била, јесте и биће  Намесник Кијевско-печерске лавре митрополит Павле изјавио је да ће поглаваррасколничке Православне цркве Украјине (ПЦУ) Епифаније "пропасти као роса на сунцу"и да ће "обрисати ноге о њега".  "Оптужен сам да сам Епифанија назвао расколником. Велика разлика: расколник јеособа која је имала рукоположење, а он га није имао. Они долазе и одлазе, а ако бих јошнешто рекао о њиховој каноничности, то би било грех пред Богом. Епифаније ће садапропасти као роса на сунцу, обрисаће ноге о њега, али Црква је била, јесте и биће",рекао је митрополит Павле.  Истовремено, поглавар канонске Украјинске православне цркве, митрополит кијевски ицеле Украјине Онуфриј (Березовски) предводио је литургију у Лаври.  11:11  Присталице расколничке ПЦУ провоцирају монахе и парохијане канонске УПЦ  Присталице расколничке Православне цркве Украјине (ПЦУ) провоцирају монахе ипарохијане канонске УПЦ на улазу у Кијево-печерску лавру. Наводи се да је дошло и доокршаја.  На главном улазу дежурају полицајци, такође се окупило око двадесетак људикоји се залажу за протеривање УПЦ, како верника тако и монаха.    10:59  Руска православна црква: Кућни притвор намесника Кијевско-печерске лавре јенезаконит  Начелник Синодалног одељења Московске патријаршије за односе Цркве са друштвом имедијима Владимир Легојда изјавио је да је кућни притвор митрополита Павла,намесника Кијево-печерске лавре, извршен на основу "натегнутих оптужби и дапредставља наставак безакоња" украјинских власти.  "Стављање митрополита Павла у кућни притвор под наводним оптужбама је природаннаставак безакоња које су данас починиле украјинске власти. Такав је "дијалог" сапредставницима највеће хришћанске конфесије у Украјини. Аргумената више нема. Илиих уопште није ни било?", написао је Легојда на Телеграму.  10:06  Украјинска СБУ потврдила да је митрополиту Павлу предата оптужница  Служба безбедности Украјине (СБУ) потврдила је да је намеснику Kијевско-печерскелавре митрополиту Павлу предата оптужница, наводећи да се он терети за "изазивањеверске мржње и правдање руских акција у Украјини".  Kако се наводи у документу, митрополит је "више пута увредио верска осећањаУкрајинаца, исказивао непријатељски однос према њима, негирао и правдавао агресијуРуске Федерације", саопштила је СБУ.  10:02  Митрополиту Павлу одређен кућни притвор  Намесник Кијевско-печерске лавре, митрополит Павле изјавио је да су му украјинскевласти одредиле кућни притвор.  "Одређен ми је кућни притвор", рекао је он у разговору са парохијанима.  Истовремено, намесник је у разговору напоменуо да "треба да потпише протокол", непрецизирајући који. УПЦ је саопштила да је митрополит Павле позван на саслушање, којеје требало да се одржи тек у 12.00 часова по московском времену, након чега је требалода му буде изречена превентивна мера.  

  Део лавре где живи митрополит је блокиран и не дозвољава верницима да се приближе,пише издање „Страна“.  „Након што је документ предат игуману Лавре Павлу, његову зграду у манастиру јеоградила полиција. Верницима није дозвољено да приђу“, наводи се на Телеграм каналупубликације.  Канонска Украјинска православна црква саопштила је, у међувремену, да је митрополитпозван на саслушање које треба да почне у 12 сати по локалном времену.  Раније је министар културе Украјине Александар Ткаченко рекао да су властипоништиле уредбу о предаји Кијевско-Печерске лавре на бесплатну употребу УПЦ.  Споменик „Кијевско-печерска лавра“ затражио је покретање поступка о „заплениимовине“ манастира, наводи се на сајту Министарства културе Украјине. Они суобјаснили да комисија за пријем и предају државне имовине Лавре није могла дапочне са радом због опструкције НН лица.  Ултиматум који је Министарство културе поставило Украјинској православној црквиистекао је 29. марта. Дирекција националног споменика Кијевско-печерске лавреједнострано је раскинула уговор о закупу и наредила монасима да напусте манастир.  Намесник Кијевско-печерске лавре митрополит Павел (Лебед) је рекао да не може битикомпромиса на ову тему и да није могућ једностран раскид уговора о изнајмљивањуобјеката Лавре, већ да је потребна одлука суда.  Како је нагласио, монаси неће напустити лавру док се пред судом не разреши то питање.  (РТ, Спутњик)  
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